
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 16 жовтня 2024 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

 

16 жовтня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Анни Зарічної відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, 

інвестицій та регуляторної політики. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуті питання: про проєкт регуляторного акта про затвердження 

Положення про порядок списання майна комунальної власності 

Кропивницької міської територіальної громади; про визнання таким,                              

що втратило чинність, рішення Кропивницької міської ради від 28 травня                             

2024 року № 1968 «Про вступ до Всеукраїнської асоціації органів місцевого 

самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад»; про внесення 

змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня                      

2023 року № 1794 «Про затвердження Програми формування позитивного 

міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки» (зі змінами). 

 

16 жовтня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег 

Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Мосін, Олександр Вергун, керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради Світлана Балакірєва, директор КП «Теплоенергетик» 

Кропивницької міської ради» Олександр Чельник, керівники виконавчих 

органів міської ради 

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької 

міської територіальної громади на 2024 рік»; про затвердження Програми 

територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності 

Кропивницької міської територіальної громади на 2025-2027 роки;                                       

про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради                        

від 19 грудня 2023 року № 1794 «Про затвердження Програми формування 

позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської 
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територіальної громади на 2024-2026 роки» (зі змінами); про внесення змін                 

до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1771                   

«Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності 

«Безпечне місто» на 2024-2026 роки» (зі змінами); про затвердження Програми 

виконання судових рішень про стягнення коштів з Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради на 2025-2027 роки; про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096                                           

«Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції                          

та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки»  

(зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради                            

від 02 лютого 2021 року № 96 «Про затвердження Програми розвитку культури  

в м.Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін                            

до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1433                    

«Про затвердження Програми розвитку туристичної галузі міста 

Кропивницького на 2023-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін                                

до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 939 

«Про затвердження Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2022-2024 роки» 

(зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради                     

від 02 лютого 2021 року № 92 «Про затвердження Програми розвитку галузі 

охорони здоров’я на 2021-2025 роки» (зі змінами); про організацію гарячого 

харчування учнів початкових класів за рахунок субвенції на 2024 рік;                             

про розгляд звіту про виконання бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади за 9 місяців 2024 року. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

16 жовтня під головуванням заступника голови комісії – директора 

департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Юлії Вовк 

відбулося засідання комісії з питань розгляду заяв про призначення грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій 

осіб, а також членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції  з державного 

бюджету. 

Розглянуто питання щодо перегляду рішення комісії про призначення 

двом особам грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

у зв»язку з нововиявленими обставинами (зміна фактичного місця проживання 

та зняття з квартирного обліку).  

 

16 жовтня під головуванням заступника голови комісії – начальника 

управління з питань захисту прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося 

засідання комісії з питань захисту прав дитини. 

 Розглянуто питання про реєстрацію народження дитини, мати якої 

відмовилась забирати її із закладу охорони здоров'я. 
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Діалог влади з народом 

 

16 жовтня староста Новенського старостинського округу Любов 

Марченко провела прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 2 особи. Мешканець селища Нового, пенсіонер, 

порушив питання щодо проведення санітарно-формувальної обрізки дерева 

(горіха), гілля якого шкодять балкон та вікна в квартирі заявника.  Внутрішньо 

переміщена особа, яка проживає на території старостинського округу, 

звернулася щодо надання їй допомоги одягом і продуктами. 

За результатами розгляду звернень Любов Марченко надала відповідні 

доручення посадовим особам відділу з питань інфраструктури Новенського 

старостинського округу міської ради.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

16 жовтня в КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького» відбулася передпрезентація книги «Секрети сюжетів», 

підготовленої членами обласного літературного об’єднання «Степ», яке 

носить ім’я свого багаторічного очільника, письменника Віктора Погрібного. 

Цьогоріч «Степу» виповнилося 85 років.  

 Поки що книга існує в електронному варіанті. 

 Автори книги розповідають про досвід творчих проєктів                                                 

у 2017-2024 роках, відтоді як літоб’єднання очолює Ольга Полевіна. 

 На передпрезентацію були запрошені курсанти Донецького державного 

університету внутрішніх справ. Науковці музею розповіли студентству про 

історію створення літературного об’єднання  на Кіровоградщині, його 

керманичів. 

 Ольга Погрібна, донька письменника, подякувала «степівчанам» за 

пам’ять про батька та гідне продовження його справи. 

 

 16 жовтня в туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького 

відбулась четверта зустріч із серії краєзнавчих лекцій «Про місто»                                      

з Володимиром Поліщуком.  

 Цього разу темою зустрічі стали містобудівні проєкти, що з різних 

причин так і не були реалізовані в м.Кропивницькому. Учасники разом                                 

зі спікером дізналися який би мали вигляд ці проєкти, в якій частині міста                     

їх мали збудувати і чи спричинили б вони вплив на розвиток сучасного міста, 

якби були реалізовані. Також з'ясували, що інформація, отримана під час 

зустрічі, може бути корисною гіду під час заповнення екскурсійних пауз                    

на маршруті. 
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16 жовтня за сприяння управління молоді та спорту в молодіжному 

центрі «Кома» проведено інфосесію з психосоціальної підтримки «Життєві 

навички» для студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти міста.  

Спікером виступила магістриня з психології бізнесу та управління 

персоналом, арттерапевт Ольга Фоміна, яка познайомила присутніх з 

причинами виникнення психологічної травми та методами відновлення після 

неї.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 16 жовтня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Шевченка, Михайлівської, 

Андрія Матвієнка, Полтавської, Степана Чобану, Академіка Тамма, Євгена 

Тельнова, Вокзальної, Озерної Балки,  Незалежності, Нижньої П’ятихатської 

та проспекту Винниченка. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 12 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, видано 23 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

16 жовтня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної 

районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки 

благоустрою приватного сектору по вулицях: Андріївській, Миколи 

Садовського, Верхній Биківській, Габдрахманова. 

Під час рейду видано одне попередження щодо усунення недоліків 

санітарного стану (складування будівельних матеріалів за межами садиби). 
 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 88                                          


